

# ТРИДЦАТЬ ЧЕТВЕРТЫЙ, САМЫЙ РАДОСТНЫЙ

Творческий коллектив театра музыкальной комедии в прошлом году впервые показал зрителю «Сердце балтийца» К. Листова, «Сто чертей и одна девушка» Т. Хренникова, «Летучая мышь» И. Штрауса, оперетту-сказку для детей «Кошкин дом» Г. Вольфгардта. Эти спектакли полюбились ивановцам и пользовались успехом на гастролях в Тамбове, Архангельске, Северодвинске, Кирове и Калининске. Кировская областная газета, например, писала, что «на этот раз встреча с Ивановским театром музыкальной комедии оказалась куда счастливее. Уже первый спектакль — «Сердце балтийца» — растопил ледок недоверия. Мы поняли, что к нам приехал другой, обновленный театр».

Приятно было читать положительные отзывы. Но больше всего нас согревала мысль о том, что мы представляем театральное искусство текстильного края. Мы ни на минуту не забывали, что по возвращении домой предстоит отчитаться перед ивановцами, которые ждут новых спектаклей высокого идейно-художественного звучания.

Готовясь к новому сезону, коллектив много поработал. Вскоре, кроме музыкальной комедии «Сто чертей и одна девушка», театр покажет оперетту Н. Илларионович «Святая троица» и «Ночь в Венеции» И. Штрауса.

Композитор К. Листов и драматург Е. Гальперина с большим вниманием наблюдают за работой

коллектива над спектаклем «Сердце балтийца». Они предоставили нам несколько новых музыкальных номеров для своей комедии. Сейчас Е. М. Гальперина пишет для нашего театра оперетту под услов-

ным названием «Актриса».

В перспективный план театра включены музыкальные комедии известных советских композиторов Б. Александрова «Свагуют семеро, а нужен один» и А. Новикова — «Камилла».

Состав нашей труппы пополнился молодой актрисой Л. Грачевой и выпускницей Московского государственного института театрального искусства им. Луначарского С. Галко, выпускниками Ивановского музыкального училища — пианистом-концертмейстером И. Голубевым и скрипачом И. Гайдамаком. Молодые актеры пришли в хор и балет.

В канун 47-й годовщины Великого Октября мы открываем свой тридцать четвертый театральный сезон. Он будет особенно радостным для артистов и зрителей, так как начнется в обновленном после реконструкции здании.

Мы от души благодарим молодого архитектора Г. Смолихина, работников СМУ № 1, ивановского участка треста «Центроэлектромонтаж», управлений отделочных работ и «Центросантехмонтаж», а также металлостроителей завода автокранов, которые трудились над осуществлением проекта реконструкции здания. Именно для строителей 30 октября состоится первый наш спектакль — оперетта Т. Хренникова «Сто чертей и одна девушка».

**В. СМАГИН,**  
директор театра музыкальной комедии.